



365

MS OFFICE 365 FRAMEWORK

Combis
2Cloud

KOLABORACIJA U OBLAKU:

MICROSOFT OFFICE 365 IMPLEMENTACIJA I PODRŠKA

Zašto poslovati u oblaku? Veća produktivnost, optimalan trošak, veće mogućnosti za suradnju i dostupnost usluge samo su neke od prednosti koje pruža promjena poslovanja tranzicijom u oblak.

Naravno, svaka značajna promjena načina poslovanja zahtijeva sveobuhvatno planiranje, adekvatnu metodologiju i eksperte za njeno kvalitetno provođenje. Transformacija poslovanja kod uvođenja Microsoft Office 365 servisa promjena je koja, u cilju povećanja efikasnosti i produktivnosti, dotiče gotovo svaki element informacijskog sustava tvrtke.

Stoga su odabir optimalnog modela licenciranja za odgovarajući paket Office 365 usluga, planiranje migracije te iznalaženje najboljeg modela korištenja usluge, kao i sama migracija u oblak, uz obuku korisnika sustava, ključni prilikom jedne ovakve poslovne tranzicije.



UZ COMBIS, MIGRACIJA U
OBLAK MOŽE BITI JEDNOSTAVNA,
A VAŠE POSLOVANJE EFIKASNIJE!

NOVA RAZINA KOMUNIKACIJE ZA EFIKASNIJE POSLOVANJE

Microsoft Office 365 nudi poznate alate i usluge za produktivnost, komunikaciju i zajednički rad u oblaku, smanjujući trošak i kompleksnost administracije te eliminirajući potrebu za investicijama u hardver i druge komponente. Office 365 omogućuje korištenje poznatih aplikacija i alata na novi, napredniji način, uz predvidljivi trošak. Primjerice, umjesto da se korporativni IT bavi stalnim nadogradnjama Exchange mail sustava ili SharePoint servera kako bi se iskoristile nove funkcionalnosti, kod Office 365 usluga to se događa automatski. Nove funkcionalnosti za kvalitetniju komunikaciju timova, veću kreativnost i produktivnost nikada nisu bile bliže, a sada im je moguće pristupati sa svih uređaja, bilo kada i bilo gdje.

**80 % TVRTKI S LISTE FORTUNE 500 – NAJVEĆIH TVRTKI PO PRIHODIMA
NA AMERIČKOM TRŽIŠTU KORISTE MICROSOFT OFFICE 365 USLUGE.**

Combis2Cloud

ISKORISTITE PRILIKU I PROVJERITE KAKO OVA I OSTALE CLOUD USLUGE MOGU POMOĆI VAŠEM POSLOVANJU BEZ TROŠKA ZA VAŠU TVRTKU! COMBIS CLOUD AWARENESS PROGRAM KOJEG PROVODE NAŠI EKSPERTI ZA CLOUD TEHNOLOGIJE DAT ĆE ODGOVOR NA SVA VAŠA PITANJA!

[Saznajte više >>](#)

PREDNOSTI COMBIS USLUGA

- +** jasna slika o mogućim uštedama i prednostima migracije u oblak
- +** bezbolna migracija u oblak
- +** nova razina komunikacije i suradnje s partnerima
- +** optimalan model licenciranja, prilagođen potrebama korisnika
- +** šira primjena Office 365 usluga i tehnologija u organizaciji
- +** uštede uz veću produktivnost

COMBIS O365 METODOLOGIJA

COMBIS kao Microsoft partner s velikim brojem Office 365 implementacija ima bogato iskustvo i ekspertizu koja će osigurati da iz tranzicije u oblak vaša tvrtka dobije najviše! COMBISove usluge obuhvaćaju cijeli životni vijek Office 365 servisa, od snimke stanja i definiranja adekvatnog modela licenciranja, sveobuhvatnog planiranja i realiziranja migracije, do školovanja i stalnog unaprjeđenja usluge kroz cijelo vrijeme korištenja.

COMBIS USLUGE

COMBIS O365 metodologija je skup Best Practice znanja i iskustava stečenih u brojnim dosadašnjim implementacijama te služi kao okvir za pružanje usluga vezanih uz cijelu porodicu Microsoft Office 365 proizvoda. Metodologijom su obuhvaćene usluge kroz cjelokupni životni ciklus proizvoda i rješenja, kako za IT odjel, tako i za poslovnog (krajnjeg) korisnika.

PRIPREMA	MIGRACIJA	KORIŠTENJE	UNAPREĐENJE
definiranje licenčnog modela	aktivacija Office 365 usluga	upravljanje incidentima	nove funkcionalnosti Office 365 servisa
snimka stanja i definiranje modela migracije	upravljanje projektom	upravljanje servisnim zahtjevima, administracija usluge	integracija s LoB aplikacijama
ciljevi, strategija i način korištenja	migracija servisa i podataka u Office 365	ciljane radionice, edukacija timova	integracija s ostalim sustavima
pripreme postojećeg sustava za migraciju	upravljanje promjenama		uspostavljanje novih poslovnih servisa podržanih Office 365 tehnologijom/platformom
edukacija krajnjih korisnika i IT osoblja			

Combis2Cloud

PLANIRANJE KAO KLJUČ USPJEHA

COMBIS O365 metodologija znači pomno planiranu promjenu poslovanja tranzicijom u oblak, gdje je svaka usluga pružena u pravo vrijeme, uz odgovarajuću pripremu i jasno definirane ciljeve. Servisi kombinirani zajedno, kao jedinstvena metodologija, predstavljaju cjeloživotno upravljanje uslugama u oblaku.

PRIPREMA - Kvalitetna priprema i jasno definirani ciljevi neophodni su za migraciju u oblak, kako bi se izbjegli mogući rizici za poslovanje. Zbog toga se u ovoj fazi definira optimalni licenčni model, a ovisno o trenutnom stanju i potrebama, odabiru se servisi te optimalan način za unapređenje poslovanja. Također, utvrđuju se ciljevi migracije, odnosno prostor za uštedu i optimizaciju te, u skladu s tim, strategija migracije. Nakon toga, pripremaju se podaci iz postojećeg sustava za migraciju u Microsoft Office 365 i provodi se prva edukacija djelatnika, u svrhu stjecanja uvida u ono što korisnici mogu očekivati od migracije u oblak.

MIGRACIJA - Nakon detaljne pripreme, aktivira se Office 365 usluga te prenose podaci i servisi iz starog sustava u novi. Naši certificirani i iskusni stručnjaci vode brigu da se migracija provede na vrijeme te u skladu s najvišim standardima struke. Za upravljanje projektom, kao i promjenama na projektu, koriste se najsuvremenija znanja i metodologije za upravljanje projektima.

KORIŠTENJE USLUGE - Izvršenom migracijom servisa i korisničkih podataka u oblak ostvareni su preduvjeti da se primjenom nove tehnologije unaprijedi produktivnost i poslovanje. Samo široka primjena Office 365 servisa, uz nove načine suradnje i komunikacije, osigurat će odgovarajući rezultat. Zato se u ovoj fazi provodi detaljna edukacija i savjetovanje, kako IT osoblja i krajnjih korisnika, tako i nositelja poslovnih odluka. Ciljane radionice i edukacija timova svakako doprinose punom iskorištavanju potencijala poslovanja u oblaku. Edukacija je usmjerena na praktične primjere i koncipirana sukladno svakodnevnom radu i stvarnom funkcioniranju servisa za zajedničku suradnju.



COMBISOVI STRUČNJACI IZ RAZLIČITIH PODRUČJA NA RASPOLAGANJU SU U POČECIMA KORIŠTENJA USLUGE ZA SVA PITANJA I SITUACIJE KOJE MOGU NASTATI TIJEKOM „PRVIH KORAKA“ S NOVIM RJEŠENJEM, PRUŽAJUĆI PODRŠKU I VODEĆI KORISNIKA DO NJEGOVOG SAMOSTALNOG KORIŠTENJA S CILJEM DA IZ OFFICE 365 USLUGA DOBIJETE NAJVIŠE.

UNAPREĐIVANJE USLUGE - Uslugom održavanja Office 365 servisa, uz upravljanje incidentima i servisnim zahtjevima te uslugama administracije, osigurava se kontinuirano praćenje funkcionalnih unapređenja usluge, koja se događaju gotovo svaki mjesec. Prema potrebi, obavlja se i integracija Office 365 servisa s ostalim uslugama i aplikacijama.

Combis2Cloud

OFFICE 365 i EMS – BOLJE ZAJEDNO! 👤👤👤

Korisnici Microsoftovih Office 365 servisa već su upoznati s mogućnostima korištenja hibridnog identiteta te je za njih Enterprise Mobility Suite (EMS), kao skup servisa iz oblaka koji zadovoljava sve kriterije mobilnog poslovanja, logično proširenje funkcionalnosti servisa za kolaboraciju u oblaku. Korištenje ovih servisa zajedno omogućuje i povoljnije licenčne modele.

KOME JE NAMIJENJENA USLUGA?

Usluge su namijenjene svim tvrtkama koje imaju potrebu da kvalitetnijim i efikasnijim korištenjem platforme za kolaboraciju povećaju efikasnost zaposlenika, optimiziraju troškove IT-a i unaprijede poslovanje!

ZAŠTO COMBIS?

COMBIS je certificirani **Microsoft partner** s **Gold Cloud Productivity, Silver Cloud Platform, Silver Mobility, Silver Small and Midmarket Cloud Solution** kompetencijama, velikim iskustvom u implementaciji rješenja u **Microsoft Cloudu**, te nizom značajnih referenci vezanih uz implementacije **Microsoft Office 365, Enterprise Mobility Suite** i ostalih **Microsoft Azure** servisa obuhvaćenih ponudom. Ekspertiza **COMBIS Office 365 tima pomaže u potpunom korištenju potencijala**, odnosno postizanju maksimalne poslovne produktivnosti koje poslovanje u oblaku pruža.

PROVJERITE NAŠU EKSPERTIZU S ONIMA KOJI SU NAM VEĆ UKAZALI SVOJE POVJERENJE!

AutoZubak d.o.o., Croatia Airlines d.d., Državni zavod za statistiku – RH, Grad Zagreb, HŽ – Putnički prijevoz d.o.o., Kraš d.d., Labud d.o.o., Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja RH, Obiteljski radio d.o.o., Orbico d.o.o., OT - Optima Telekom d.d., Tokić d.o.o., Zagrebački holding d.o.o.

S nama je Vaše poslovanje sigurno!

Zato nam se slobodno i Vi obratite s povjerenjem!

cloud.combis.hr, M: combis2cloud@combis.eu, T: +385 1 3651 222